
Северна Кореја: Још једна ракетна проба од почетка године упркос америчким санкцијама, испаљене две ракете са воза
субота, 15 јануар 2022 12:05

Северна Кореја је испалила две ракете кратког домета са воза, јавили су данас
државни медији, што је трећа ракетна проба од почетка године упркос америчким
санкцијама.

  

  

Ове пробе извршене јуче организоване су да би се проверило и оценило управљање 
процедурама деловања на железници, јавила је званична новинска агенција КЦНА.

  

Јучерашње лансирање обављено је након одлуке Вашингтона у среду да уведе нове
финансијске санкције против пет севернокорејских држављана после два претходна
тестирања хиперсоничних пројектила.

  

Јучерашње лансирање показало је високу способност маневрисања и високу стопу
успеха, навела је КЦНА.
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Агенција је додала да су вођени разговори о успостављању проба ракетног система
преко железнице у целој земљи.

  

Ракетне пробе изведене су у 14.41 и 14.52 у петак ( 6.41 и 6.52 по средњоевропском
времену) и ракете су прешле раздаљину од 432 километара на висини од 36 километара
у правцу истока Корејског полуострва, саопштено је из здруженог генералштаба војске
Јужне Кореје.

  

Ради се о трећој севернокорејској проби ракете после две успешне пробе које је
Пјонгјанг описао као хиперсоничне, прве 5. јануара и друге, коју је лично надгледао
севернокорејски вођа Ким Џонг Ун 11. јануара.

  

Као одговор на то САД су увеле нове санкциије Пјонгјангу ове недеље. Државни
секретар САД Ентони Блинкен рекао је да Северна Кореја вероватно покушава да
привуче пажњу овом серијом испаљивања ракета.

  

Пјонгјанг је оптужио САД да намерно настоје да „затрују“ ситуацију.

  

Дијалог између Пјонгјанга и Вашингтона је и даље у застоју после неуспеха разговора
2019, између Ким Џонг Уна и тадашњег америчког прдседника Доналда Трампа.

  

Северна Кореја је први пут извела пробно лансирање ракете са воза у септембру 2021.

  

(Данас)
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